

BESZÁMOLÓ A 18. MAGYAR MALAKOLÓGUS TALÁLKOZÓRÓL

REPORT ON THE 18th MEETING OF THE HUNGARIAN MALACOLOGISTS

A puhatestűek tanulmányozásával foglalkozók hagyományos évi összejövetelére az 1993. évben Sümegen került sor.

A július 23. és 25. között megtartott találkozó helye a várostól délre, a Mogyorósdomb mellett, a Magyarhoni Földtani Társulat Oktatóbázisán volt. A faházakból álló, parkkal körülvett épületegyüttes kitűnő lehetőséget biztosított a program megvalósításához.

Július 23-án, péntek délután érkeztek a résztvevők és az érdekesebb információk cseréjére már este sor került a kis előadóteremben, kötetlen beszélgetések formájában.

A következő nap, szombat reggel az őskori kovabányákat tekintettük meg, majd az előadások következtek az alábbi témákban:

SZABÓ Sándor: Produkciós vizsgálatok édesvizi csigákon.

SÜMEGI – FINTHA – SZELÉNYI: Új *Helicigona banatica* élőhely a Tisza mentén.

SÜMEGI Pál: Jászsági paleolit és mezolit lelőhelyek kvartermalakovológiai elemzése

MAJOROS Gábor: A *Lymnaea*-formák taxonómiai értékéről.

NÉMETH László: Utibeszámoló törökországi gyűjtőútról.

Szombat délután az éticsiga védett fajjá minősítésének körülményeiről, szükségességéről és következményeiről folyt megbeszélés, érintve az egyéb, védett puhatestűek jelentőségét is.

Ezután a Malakovológus Szekció szerveződési kérdéseiről volt vita, amelynek az lett a konklúziója, hogy hivatalos keretek között nem érdemes fenntartani

ezt a szervezetet, mivel az anyagi és adminisztrációs terhek sokkal nagyobbak volnának, mint amilyeneket az ilyen kislétszámú csapat működése szükségeltet. A hazai malakológusok ezután is tartják a kapcsolatokat egymással és összejöveteleket rendeznek, de mindaddig nemhivatalos önszerveződés formájában, amíg a társasági formában való működésnek konkrét személyi és kedvező pénzügyi feltételek nem adódnak.

Július 25-én a résztvevők zöme gyalogosan kirándult a várostól délre fekvő Sarvaly-forráshoz, ahol a bazaltsziklákat borító vegyes lomberdő csigafajait lehetett szép számban gyűjteni. Néhányan a mezozoós üledékek fossziliáira vadásztak a közeli Mogyorósdomb bányáiban, majd este – elbúcsúzván a hangulatos dunántúli városkától – a hazautazás következett.

DR. MAJOROS GÁBOR
H-1078 Budapest
Landler J.u. 49. III.